
 
 

 

Nr. înregistrare: 41967/14.12.2021 

Referința: Licitație organizată de CONPET SA, în vederea atribuirii contractului având ca obiect 

„Achiziție UPS-uri în gama 3 – 20 kVA (9 buc. UPS 3 kVA – OUTDOOR, 1 buc. UPS 3 kVA, 5 

buc. UPS 6 kVA, 20 buc. UPS 10 kVA, 4 buc. UPS 15 kVA, 2 buc. UPS 20 kVA).” 

Ca urmare a clarificărilor solicitate de firmele care au examinat documentația de atribuire pentru 

procedura referită de pe site-ul www.conpet.ro., vă comunicăm următoarele: 

Solicitare 1: “Vizita în locație 
Având în vedere că această licitație a fost declarată de livrare/furnizare produse vă solicităm 
totuși să acceptați organizarea unei vizite în teren în perioada 13.12.2021- 17.12.2021 în locații 
reprezentative în apropierea orașului Ploiești pentru a analiza amplasamentele și spațiile 
disponibile conform dimensiunilor de gabarit menționate de achizitor în Caietul de Sarcini. Vă 
rugăm ca măcar una dintre locații să cuprindă și UPS de exterior. 
Vă rugăm să ne precizați când și unde putem efectua această vizită?” 
Răspuns: Pentru a putea vizita amplasamentul de montaj al unor UPS-uri de exterior este 
necesară deplasarea la Poarta 3 Rafinăria Petrobrazi (Ploiești), iar pentru alte tipuri de UPS-uri la 
Sediul Administrativ din Str. Anul 1848, nr.1-3. (Ploiești). 
Persoane de contact:  
Pentru Sediu Administrativ  
Mihai Baican – tel. 0733107791 
Pentru Poarta 3 Rafinăria Petrobrazi  
Eduard Oncescu – tel. 0731600536 
Mihai Baican – tel. 0733107791 
 
Solicitare 2: “Referitor la "SECTIUNEA-II-CAIET-DE-SARCINI" 
Vă rugăm să precizați dacă în scopul acestei licitații se va considera și partea de instalare fizica a 
UPS-urilor pe locație sau doar livrarea pe locatie? (din caietul de sarcini reiese că se livrează pe 
locații și se conectează la cablurile existente).” 
Răspuns: Conform art. VI din Caietul de sarcini “Livrarea produselor și punerea în funcțiune se 
va face în locațiile precizate în ANEXA 1  din C.S.” implicit se va executa și montarea UPS-urilor 
în locațiile specificate în ANEXA 1. 
 
Solicitare 3: “Referitor la "SECTIUNEA-II-CAIET-DE-SARCINI" 
Dacă Contractul este de Livrare/Furnizare produse vă rugăm să clarificați următoarele aspecte: 

I. UPS-urile de exterior se instalează în cabineți exteriori existenti?” 
Răspuns: UPS-urile de exterior nu se instalează în cabineții existenți. 
Cerința 1 din Caietul de sarcini -Caracteristici structurale: 
“UPS-ul va fi compus din urmatoarele blocuri funcționale: 

- Carcasa metalica de protectie, ce conține toate blocurile funcționale, 
- Sistem de climatizare interioară 
- ……..” 

 
Solicitare 4: “II. Gabaritele cerute pentru UPS-urile de interior/exterior se încadrează în spațiile 
interioare existente și în cabineții exteriori existenți?! 

http://www.conpet.ro/


 
 

 

Răspuns: Gabaritele cerute pentru UPS-urile de interior se încadrează în spațiile interioare 
existente.  
 
Solicitare 5: “III. Înțelegem că se folosesc cablurile actuale și doar se conectează la noile UPS-
uri. Cum se conectează actualele cabluri în UPS ? Cu stecher, cleme, surub, etc ?” 
Răspuns: Se folosesc cablurile existente iar acestea se conectează prin cleme. 
 
Solicitare 6: “IV. Vă solicităm să acceptați ca manualele de operare și întreținere în limba 
română să fie livrate la recepția executată cu comisia de recepție.” 
Răspuns: Se acceptă solicitarea.  
 
Solicitare 7: “Având în vedere situația incertă a producerii și asigurării componentelor 
electronice în perioada actuală și viitoare de pandemie vă solicităm să renuntați la specificarea 
unei perioade garantate de furnizare piese de schimb post garanție sau eliminarea Art 15.3 si Art 
16.7 din Contract. 
Răspuns: Nu se acceptă solicitarea. 
 
Solicitare 8: “Solicităm să confirmați dacă modulele de la Art 16.8 trebuie incluse și cotate în 
ofertă ca piese de schimb.” 
Răspuns: Modulele nu se vor cota, furnizorul trebuie să dețină aceste module pe stoc pentru 
eventuale intervenții.  
 
Solicitare 9: “Deoarece acesta este un contract de "Furnizare produse" solicităm să acceptați ca 
modalitatea de plată să fie modificată astfel (livrare, teste, recepție): 
- o plată integrală la livrarea bunurilor în depozitul furnizorului 
- o plată până la 90% din contract  după executarea testelor preliminare de funcționare și 
performanță pe locații moment după care UPS-urile rămân în funcționare până la recepția cu 
comisia de recepție 
- o plata rest de 10% din contract  de acceptanță finală după semnarea proceselor verbale de 
recepție și punere în funcțiune cu comisia de recepție.” 
Răspuns: Nu se acceptă solicitarea. Plata se va face conform proiectului de contract, pentru 
fiecare locație în parte, după semnarea procesului verbal de recepție și punere în funcțiune.  
 

Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai 
sus, iar restul cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 

 
Vă mulțumim. 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
Jr. Dan Manolache 

 
                                                ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII 
                                                  Ing. Popescu Florina 

 
                                                  SERVICIUL ACHIZIŢII 
                                                    Exp. Alina Minzicu 
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